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Comunicato stampa
Berna, 12 aprile 2016        
Embargo: martedì, 12 aprile 2016 fino alle ore 17.00
CIPRA Svizzera premia tre progetti esemplari di turismo
sostenibile: 100 % Valposchiavo   –   Café Greina   –   PamirLink
Il premio CIPRA, conferito per la prima volta a Berna il 12 aprile 2016, viene attribuito ad attività che in maniera innovativa permettono di raggiungere un valore aggiunto duraturo per lo sviluppo sostenibile nelle regioni di montagna. I tre progetti premiati – 100% Valposchiavo, Café Greina e PamirLink – soddisfano i criteri della sostenibilità nel turismo, tema prioritario del 2016. 
I progetti vincitori
Il progetto "100% Valposchiavo" mira a valorizzare meglio i prodotti agricoli regionali attraverso l'offerta turistica e il marketing turistico della Valposchiavo. Secondo la giuria, il progetto si presta in modo esemplare a tutti e tre i pilastri della sostenibilità: attraverso l'economia circolare, contribuisce alla creazione di valore aggiunto nella regione e minimizza i trasporti, avvicina gli ospiti alla cultura locale e ai produttori, rafforza la consapevolezza per la produzione di generi alimentari sani e collega tra loro vari settori economici e sociali. La giuria conferisce al progetto un riconoscimento in denaro di CHF 3000, complimentandosi calorosamente con i promotori del progetto, Kaspar Howald e il suo team. 
Anche il progetto "Café Greina" ha convinto la giuria. È piccolo, ma eccezionale: il Café Greina è un caffè collocato in una yurta, aperto solo d'estate che, sopra Vrin, accoglie gli escursionisti che si recano al Piano della Greina, offrendo un'oasi di pace e prelibatezze locali. Contribuisce alla creazione di valore aggiunto nella regione e consente alle persone di immergersi ancor più nella cultura locale e nella vita quotidiana di un alpeggio di capre. La giuria sottolinea che progetti di questo tipo costituiscono importanti tasselli che, congiunti, offrono un ricco mosaico nel quale il turista diventa parte integrante del mantenimento della cultura e della tradizione locale. La giuria insignisce il lavoro delle iniziatrici Pirmina Caminada e Sabina Solèr con un premio in denaro di CHF 2000 e si congratula di cuore con le premiate. 
La giuria ha attribuito il premio della solidarietà per un progetto proveniente da una regione di montagna del Sud globale all'associazione "PamirLink", in particolare al suo presidente Roman Droux. PamirLink si impegna a favore delle persone povere nel Pamir del Tagikistan, da un lato mediante investimenti nelle energie rinnovabili, come la costruzione di una microcentrale idroelettrica, dall'altro attraverso l'offerta di viaggi che si rivelano unici e preziosi non soltanto per i viaggiatori, bensì anche per gli indigeni nel Pamir, poiché generano un importante reddito supplementare. In questo caso, è stata la combinazione di elementi a convincere la giuria: l'approvvigionamento energetico contribuisce allo sviluppo sostenibile di questa regione, il progetto favorisce al contempo la comprensione e lo scambio interculturale. Ci congratuliamo con l'associazione PamirLink!
Conferito per la prima volta il premio CIPRA Svizzera 2016
Per il primo premio CIPRA, quest'anno dedicato al tema della "sostenibilità nel turismo", sono pervenute complessivamente 21 candidature: 16 per il premio principale svizzero e cinque per il premio della solidarietà, per progetti provenienti dal Sud globale. Tutti i progetti presentati contribuiscono alla sostenibilità nel turismo e la loro molteplicità non ha reso facile il lavoro della giuria. La valutazione si è svolta in base ai criteri del manuale "Offerte turistiche sostenibili" allestito dall'Università di Lucerna.
Informazioni
· Progetto "100 % Valposchiavo", Kaspar Howald, Tel. 081 844 05 71
· Hans Weber, direttore della CIPRA Svizzera, Tel. 079 699 29 33
· Reto Solèr, presidente della CIPRA Svizzera, Tel. 079 628 16 03
Internet: fotografie e testo per i media
http://www.cipra.org/de/cipra/schweiz/presse
Organismo e sponsor
Organismo: CIPRA Svizzera. In collaborazione con la Federazione svizzera del turismo FST e l'Istituto per il turismo dell'Università di Lucerna. Il premio è offerto dalla CIPRA Svizzera, con il sostegno finanziario del Club alpino svizzero CAS, di mountain wilderness Svizzera e di "SST, Schweizerische Stiftung für Solidarität im Tourismus".
Premio CIPRA
Il premio principale CIPRA è conferito ogni anno a progetti, iniziative, aziende o istituzioni del territorio alpino svizzero.
Il premio della solidarietà CIPRA è attribuito a progetti e iniziative sostenibili realizzati in una regione di montagna dell'Asia centrale, in Africa o in America latina.
CIPRA Svizzera
CIPRA Svizzera è stata istituita nel 1997 su iniziativa delle organizzazioni ambientali e alpine attive in Svizzera e da CIPRA Internazionale. Affrontare temi trasversali di politica alpina – come la Convenzione delle Alpi, la strategia macroregionale per le Alpi, il turismo o la politica regionale – rientra tra le sue competenze specifiche.
 Commissione internazionale per la protezione delle Alpi  ·CIPRA Svizzera
Schwengiweg 27  ·  4438 Langenbruck  ·  Svizzera  ·  T +41 62 390 16 91  schweiz@cipra.org     www.cipra.ch
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