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Schaan, 17. April 2023
Medienmitteilung zum Liechtensteiner ZukunftsForum Alpen: «Meine Gesundheit, unser Klima» am. 30. Juni und 1. Juli 2023 in Schaan
[bookmark: _GoBack]Liechtensteiner ZukunftsForum Alpen: «Meine Gesundheit, unser Klima»
Wie wirkt sich die Klimakrise auf unsere körperliche und psychische Gesundheit aus? Welche Massnahmen braucht es, damit wir und die Umwelt gesund bleiben? Diesen und weiteren Fragen widmet sich das erste Liechtensteiner ZukunftsForum Alpen am 30. Juni und 1. Juli 2023 in Schaan unter dem Titel «Meine Gesundheit, unser Klima».

Hitzesommer, Felsstürze, Krankheiten: Die Auswirkungen der Klimakrise bedrohen zunehmend unsere Gesundheit. Der Alpenraum ist stark von der Klimaerhitzung betroffen. Die Folgen können von Herzkreislaufproblemen, Allergien, Infektionskrankheiten bis hin zu Angstzuständen und Depressionen reichen. Gleichzeitig bietet der Alpenraum mit seinen einzigartigen Naturlandschaften und den verschiedenen Höhenlagen ein enormes Potenzial für die Gesundheit. Zwischen Gesundheitsförderung und Klimaschutz gibt es zudem zahlreiche Synergien, die es zu nutzen gilt.

An der internationalen Konferenz ZukunftsForum Alpen erwarten die Teilnehmenden Beiträge zu den Auswirkungen der Klimakrise auf die Gesundheit und Diskussionen über gute Beispiele und Massnahmen aus Wissenschaft und Praxis. Workshops und Präsentationen in kleiner Runde vertiefen die Themen Ernährung und Landwirtschaft, Bewegung, Krankheiten, Psychologie und Naturkatastrophen. Das Programm bietet einen interdisziplinären Austausch, die Möglichkeiten zum Netzwerken sowie spannende Exkursionen in Liechtenstein.

Keynotes
Von schmelzenden Gletschern zur Notfallstation: Was machen die planetaren Krisen mit unserer Gesundheit? (Bea Albermann, Ärztin und Planetary Health Aktivistin, Zürich)

Das Gesundheitspotential der Alpen: Der Einfluss der Umwelt auf die psychische und physische Gesundheit. (Arnulf Hartl, Immunologe und Leiter des Instituts für Ökomedizin der Paracelsus Medizinischen Universität Salzburg)

Programm und Anmeldung: www.zukunftsforumalpen.li

[bookmark: _Hlk124244981]Das Liechtensteiner ZukunftsForum Alpen steht unter dem Patronat der Regierung des Fürstentums Liechtenstein und wird von der CIPRA International organisiert sowie von der Gemeinde Schaan finanziell unterstützt.

Diese Mitteilung und druckfähige Pressebilder stehen zum Download bereit unter: www.cipra.org/de/medienmitteilungen  
Rückfragen sind zu richten an:
Anna Mehrmann, futureforum@cipra.org, 00423 237 5317

CIPRA – für ein gutes Leben in den Alpen 
Die Internationale Alpenschutzkommission CIPRA ist eine gemeinnützige, nichtstaatliche Dachorganisation mit Vertretungen in sieben Alpenländern und einem Mitgliedernetzwerk aus über 100 Vereinen. Die CIPRA arbeitet auf wissenschaftlicher Grundlage mit vielfältiger Kommunikation, politischer Aufklärung und in praxisnahen Projekten für eine nachhaltige Entwicklung. Sie setzt sich für die Erhaltung des Natur- und Kulturerbes, für die Stärkung der regionalen Vielfalt und für gemeinsame Lösungen grenzüberschreitender Herausforderungen im Alpenraum ein. (554 Zeichen inkl. Leerzeichen)
www.cipra.org
Internationale Alpenschutzkommission  ·  CIPRA International
Kirchstrasse 5  ·  9494 Schaan  ·  Liechtenstein  ·  T +423 237 53 53  ·  F +423 237 53 54  ·  international@cipra.org  ·  www.cipra.org
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