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La plate-forme des bonnes pratiques
http://www.cipra.org/fr/cipra/france/bonnes-pratiques

Le projet de « Plateforme Initiatives Durables et Innovantes dans les Alpes (IDI-Alpes) » vise à capitaliser les actions innovantes et durables dans les territoires de montagne en France (dans les Alpes, dans un premier temps). 
Et vous dans tout ça ?
Pour cette phase expérimentale, la CIPRA souhaiterait vous solliciter afin de s’appuyer sur vos expériences innovantes pour les inscrire sur la plateforme.
Vous seriez ainsi les premiers participants à cette plateforme qui se veut être un outil moteur pour l’échange de pratiques entre les communes. Nous souhaitons également mettre en place un système de veille d’initiatives via un réseau d’informateurs clefs aux profils variés qui puissent nous relayer les pratiques dont ils ont connaissance sur leur territoire.


Ainsi, nous vous sollicitons à deux niveaux :
1. Pour un partage de vos expériences en initiatives durables et innovantes sur votre territoire

2. Pour votre intégration au réseau de veille, soit en étant vous-mêmes informateurs clefs soit en nous indiquant des personnes ressources potentielles.


Nous ne souhaitons pas simplement décrire les expériences réussies mais bien développer une analyse de multiples projets, qu’ils aient aboutis ou non.

Pourquoi participer à ce partage d’expériences ?
· Parce que quelqu’un a sans doute déjà eu les mêmes problématiques que vous et peut vous inspirer

· Pour ne pas réinventer la roue à chaque nouveau projet

· Pour identifier les opportunités et les menaces précises sur des projets

· Pour valoriser vos expériences


Nous comptons sur votre participation à ce nouveau moyen de mettre en pratique l’idée maîtresse de notre réseau Alliance dans les Alpes « Echanger - S’engager – Réaliser ».
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Si vous pouvez nous envoyer de plus quelques images (avec le droit d'auteur), documentations et le logo de votre structure, nous serons très heureux ! Merci beaucoup pour votre collaboration !
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Vous pouvez nous envoyer le document en version *.doc ou *.pdf à : julika.jarosch@cipra.org

