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Schaan/FL, 27. September 2019
Communiqué de presse de la CIPRA sur la conclusion du projet « Modes de vie soutenables dans les Alpes »
Protection du climat : une question de style de vie
Cabane de jardin, assiette de légumes, véhicule tout-terrain : le projet « Modes de vie soutenables dans les Alpes » montre comment l’âge, le revenu et le type de logement influent sur nos modes de vie, et donc sur le climat.

La communauté alpine parviendra-t-elle à réduire ses émissions ? Pourra-t-elle s’adapter au changement climatique et à ses effets ? La réponse dépend des styles de vie que nous adopterons à l’avenir. Dans le cadre du projet « Modes de vie soutenables dans les Alpes » de la CIPRA, l’institut de recherche suisse WSL a rédigé un rapport résumant les connaissances sur les modes de vie dans l’Arc alpin. Selon ce rapport, l’alimentation, le logement et la mobilité sont les facteurs qui impactent le plus le climat. Le rapport montre également que les comportements respectueux de l’environnement sont influencés par des facteurs psychologiques tels que la conscience de la responsabilité individuelle, la disposition à changer ses habitudes, la capacité d’autoréflexion, le contact avec la nature ou la reconnaissance sociale des comportements écologiques.
De nombreuses personnes se sentent responsables des effets du changement climatique, comme le montre une enquête non représentative menée dans le cadre du projet auprès de 520 personnes de tous les pays alpins. Tous les répondants étaient convaincus que les modes de vie individuels ont un impact sur le changement climatique. Pour une vie plus durable, le cadre politique, les infrastructures et les systèmes économiques doivent changer. D'autre part, un tiers des personnes interrogées étaient convaincues qu'elles devaient elles-mêmes se comporter de manière plus durable : conduire moins, voler moins, manger moins de viande ou changer leur situation de logement.

[bookmark: _GoBack]Une coopérative potagère, un studio d’upcycling, un réseau de vêtements usés : l’un des résultats du projet est une carte interactive des Alpes présentant une série d’exemples de styles de vie soutenables dans les Alpes. Le projet « Modes de vie soutenables dans les Alpes » est financé par le ministère allemand de l’Environnement, de la Protection de la nature et de la Sécurité nucléaire (BMU). Les résultats du projet sont disponibles en ligne : www.cipra.org/vie-soutenable


Des photos en format imprimable et le texte du communiqué sont disponibles sur www.cipra.org/fr/communiques-de-presse.
Pour toutes questions, prière de contacter :
Maya Mathias, Chargée de projet Communication, CIPRA International, maya.mathias@cipra.org


La CIPRA, une organisation aux visages et formes multiples
La Commission Internationale pour la Protection des Alpes, la CIPRA, est une organisation faîtière non gouvernementale avec des représentations nationales et une représentation régionale dans les sept pays alpins. Elle regroupe plus de cent associations et organisations. La CIPRA œuvre pour un développement durable dans les Alpes, comprenant la préservation du patrimoine culturel et naturel, de la diversité régionale, ainsi que la proposition de solutions transnationales répondant aux problèmes rencontrés dans l'espace alpin. 
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