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Schaan, le 21 juillet 2023
Communiqué de presse sur l’« Alpine Changemaker Basecamp » à Schlanders-Silandro (Italie) début juillet 2023.
Un « camp de base » alpin générateur de bonnes idées
Redynamisation de vallées, identification aux paysages, pratique durable de l’escalade, utilisation innovante des anciens systèmes d’irrigation, alimentation radicalement locale : ce sont quelques-uns des projets développées par les 18 participant·es au deuxième « Alpine Changemaker Basecamp » (ACB) début juillet 2023 à Schlanders-Silandro (Italie). 
Développer des projets pour un avenir équitable, viable et durable dans les Alpes : c’est ce qu’ont eu l’occasion de faire des jeunes très motivé·es de tout l’espace alpin lors du deuxième ACB organisé au pôle d’innovation sociale BASIS Vinschgau Venosta à Schlanders-Silandro (Italie). Ils·elles ont travaillé sous la direction de onze mentor·es, en s’appuyant sur un large éventail de thèmes et de méthodes. La mentore Franziska Hanko, collaboratrice scientifique à l’Académie bavaroise pour la protection de la nature et la préservation des paysages, en est convaincue : « Le camp nous permet de soutenir et d’inspirer des jeunes dans leurs idées de projets. C’est une immense opportunité qui nous est offerte, car ils·elles ont l’énergie nécessaire et la motivation pour mettre en œuvre le changement ! » Gérer un projet, l’aborder de manière créative au-delà de son pré carré, assumer différents rôles : les enseignements allaient du design thinking à la co-création, en passant par les structures de gouvernance alpines, la politique locale ou la mise en réseau territoriale. La plus grande partie du travail s’est effectuée sous la forme d’échanges en grand groupe, tandis les questions plus spécifiques étaient abordées par les mentor·es dans le cadre de séances individuelles de coaching.
Randonnées à vélo pour le climat et moulins à eau communautaires
Toutes les idées de projets s’appuient sur une vision à grande échelle et sur un souhait pour l’avenir des Alpes. « Je voudrais que les paysages soient mieux gérés, et souhaite mettre plus de beauté dans la vie quotidienne. », déclare Tim Gerdin de Ljubljana (Slovénie). Maëlys Bernot de Gap (France) a choisi de concentrer son projet sur la pratique du vélo : « J’aimerais que les citoyen·nes et les décideur·euses politiques s’investissent davantage dans la lutte contre le changement climatique. Avec ma randonnée à vélo à travers les Alpes, mon objectif est de sensibiliser au changement climatique, avec des ateliers sur les causes et les conséquences du changement climatique et un documentaire sur la randonnée à vélo comme forme de mobilité durable. » Verena Kircher de Dornbirn (Autriche) en est convaincue : « Nous devons mettre en place un système agroalimentaire durable : cela signifie privilégier une approche radicalement locale pour se nourrir, produire et consommer. Mettre en relation les consommateurs·trices et les producteurs·trices. » Marco Moroni de Biella (Italie) s’engage à petite échelle pour une bonne vie dans les Alpes : « Mon projet porte sur la rénovation d’un moulin à eau communautaire, afin d’en faire un lieu de rencontre et de communauté. » Parmi les autres thèmes retenus, citons encore l’optimisation de l’utilisation de l’eau face à la crise climatique, le développement des transports en commun dans l’espace alpin, ou la mise en place d’un réseau en ligne sur la pratique durable de l’escalade.
Renforcer les réseaux et l’engagement personnel
Les 18 participant·es repartent avec un sac à dos plein d’expériences et de connaissances. Parallèlement à l’étude intensive de leur propre projet, les jeunes ont beaucoup profité des échanges informels. Marco Moroni souligne les bénéfices du camp : « J’ai élargi mon réseau : au début de la semaine, j’ai fait la connaissance de gens inconnus, et repars aujourd’hui chez moi avec de nouvelles amitiés. » Irene Delfanti de Vérone (Italie) déclare quant à elle : « J’ai beaucoup apprécié les temps forts vécus en commun, qui ont contribué à renforcer mon engagement personnel pour un avenir viable et désirable. » Pour Marion Ebster-Kreuzer, chargée de mission de CIPRA International, le deuxième ACB a été un plein succès : « Le camp de base est une bonne plateforme pour permettre aux mentor·es, aux participant·es et aux partenaires du projet de réseauter, de s’inspirer mutuellement, d’apprendre et de développer des projets ! »
En savoir plus sur l’ACB
ACB est le premier projet pilote de l’« Alpine Changemaker Network », un réseau transdisciplinaire regroupant des organisations issues des milieux de l’éducation, du développement régional et de l’environnement, et a lancé sa deuxième édition cet été. Un groupe de réflexion évalue la conception et la réalisation de l'événement. Le camp a été organisé cette année au pôle d’innovation sociale BASIS Vinschgau Venosta. L’« Alpine Changemaker Basecamp » est soutenu financièrement par la Fondation Mercator Suisse. 

Informations complémentaires : www.cipra.org/fr/acb23  
[bookmark: _GoBack]Des photos en format imprimable et le texte du communiqué sont disponibles sur www.cipra.org/fr/communiques-de-presse.
Pour toutes questions, prière de contacter :
Marion Ebster-Kreuzer, responsable de projet, +423 237 53 53, marion.ebster@cipra.org

La CIPRA, pour une vie bonne dans les Alpes 
La Commission Internationale pour la Protection des Alpes (CIPRA) est une organisation non gouvernementale à but non lucratif qui dispose de représentations dans sept pays alpins et d’un réseau de plus de 100 associations membres. La CIPRA œuvre pour un développement durable sur des bases scientifiques, à travers une communication variée, un travail de sensibilisation politique et la réalisation de projets concrets. Elle s’engage pour la préservation du patrimoine naturel et culturel, pour le renforcement de la diversité locale et pour des solutions communes aux défis transfrontaliers de l’Arc alpin. 
www.cipra.org
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