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Schaan, 1er mars 2023
Communiqué de presse sur le webinaire " Un océan de données dans le tourisme de montagne – quels outils numériques pour gérer les flux touristiques "
Un océan de données dans le tourisme de montagne 
Faire cohabiter les richesses naturelles et les personnes en quête de détente : Telle était l'ambition du projet speciAlps2, qui a duré deux ans. Le webinaire "Mer de données dans le tourisme de montagne", organisé fin février 2023, a marqué la fin du projet. Avec "speciAlps Podcasts", un prochain projet est déjà dans les starting-blocks.

Comment la numérisation peut-elle contribuer à la protection des zones sensibles dans l'espace alpin ? Le 27 février 2023, environ 250 participants de tous les pays alpins ont partagé en ligne leurs expériences à ce sujet. Quatre interventions de spécialistes ont fourni des connaissances de base et des sujets de discussion. Christophe Martinez a présenté la plateforme française Outdoorvision. Elle collecte des données provenant d'applications outdoor afin de mesurer, par exemple, quels sont les sentiers de randonnée et les lieux les plus fréquentés et à quelles heures. Comme l'explique Martinez, cela aide par exemple à placer sur place des panneaux indiquant les zones protégées ou autres. Sebastian Sarx a parlé de l'initiative allemande "Digitize the Planet". Elle rassemble des données et des règles sur les zones protégées afin de les rendre accessibles au public selon le principe de l'open source. Dans la vallée de Soča en Slovénie, Boris Nardin et son équipe d'Instrumentation Technologies utilisent des systèmes de caméras alimentés par des panneaux photovoltaïques. "Ils peuvent distinguer les rafts des kayaks et les compter ", explique Nardin. Les données anonymisées des caméras peuvent aider à canaliser l'affluence sur la Soča. Lisa Naschert et Marina Bergler participent au projet de recherche AIR à l'échelle de l'Allemagne et développent un "recommandeur pour le tourisme durable" basé sur l'intelligence artificielle à partir des données de six régions pilotes comme l'Allgäu.

Toutes les présentations en PDF et sous forme de vidéos Youtube en langue originale, ainsi qu'un aperçu des initiatives participantes sont disponibles en ligne : www.cipra.org//fr/speciAlps2

Projet de suivi "speciAlps Podcasts"
Au cours de l'année 2023, un autre webinaire sera organisé sur le thème de la gestion des visiteurs et visiteuses. En outre, quatre podcasts multilingues seront produits à ce sujet. Les thèmes abordés sont le nudging, les limites de charge et leur application, la gestion des parkings et l'intelligence artificielle pour la gestion des flux touristiques. 

SpeciAlps2 et le projet suivant "speciAlps Podcasts" sont soutenus par le Ministère fédéral allemand de l'environnement, de la protection de la nature, de la sécurité nucléaire et de la protection des consommateurs (BMUV). CIPRA International dirige les deux projets, en coopération avec le Réseau de communes Alliance dans les Alpes.

Des photos en format imprimable et le texte du communiqué sont disponibles sur www.cipra.org/fr/communiques-de-presse.
Pour toutes questions, prière de contacter :

[bookmark: _GoBack]Magdalena Holzer, CIPRA International: magdalena.holzer@cipra.org 
Michael Gams, CIPRA International: michael.gams@cipra.org 

CIPRA – pour une bonne vie dans les Alpes
La Commission Internationale pour la Protection des Alpes (CIPRA) est une organisation non gouvernementale à but non lucratif qui dispose de représentations dans sept pays alpins et d’un réseau de plus de 100 associations membres. La CIPRA œuvre pour un développement durable sur des bases scientifiques, à travers une communication variée, un travail de sensibilisation politique et la réalisation de projets concrets. Elle s’engage pour la préservation du patrimoine naturel et culturel, pour le renforcement de la diversité locale et pour des solutions communes aux défis transfrontaliers de l’Arc alpin.) www.cipra.org
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