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Communiqué de presse de la CIPRA sur les résultats du projet PlurAlps 
Une clé pour le développement local
Faire du pluralisme un atout pour les Alpes : c'est l’objectif que se sont fixé dix organisations dans le cadre du projet PlurAlps. Elles ont présenté leurs résultats lors de la conférence finale à Bolzano/I à la fin d’octobre, avec entre autres des recommandations politiques et une « boîte à outils de l’innovation », recueil d’expériences en matière d’intégration. 
« L’histoire de l’humanité est une histoire des migrations. » C’est par ces mots que Roland Psenner, président d’Eurac Research, a ouvert la conférence finale du projet PlurAlps à Bolzano. Des représentant·es de la politique et de la société y ont discuté des opportunités liées aux migrations dans les Alpes et des solutions possibles pour mieux intégrer les nouveaux arrivants. Les partenaires du projet Interreg de trois ans y ont également présenté leurs résultats.
Arriver dans les Alpes
Dans le cadre de Pluralps, dix territoires pilotes ont montré comment l’intégration pouvait réussir avec le soutien des communes, des entreprises et de la société civile. Dans le Bregenzerwald/A, des cours de langue et la mise à disposition d’informations ont permis de faciliter l’accès au marché de l'emploi des nouveaux arrivants. Dans le Val Stura/I, des réfugié·es ont appris à gérer une ferme de montagne, tandis qu’à Jesenice/SI, des services de « médiation culturelle » ont été proposés pour résoudre les problèmes de langue, d’inscription ou d’accès aux services de santé. Les expériences des territoires pilotes ont été recueillies et publiées dans une boîte à outils de l’innovation.

Améliorer la qualité de vie de la population et des migrants : le réseau des communes « Alliance dans les Alpes » a développé un outil en ligne pour la planification sociale dans les communes. A l'aide d'un questionnaire sur des domaines d'action tels que la participation, le travail ou la mobilité, les municipalités peuvent évaluer et améliorer leurs performances.  

Le pluralisme est politique
Comment rendre les territoires périphériques des Alpes plus attrayants ? Qu’est-ce qui renforce la cohésion sociale ? Comment promouvoir l’innovation dans ce domaine ? Dans le cadre d’un processus participatif, les partenaires de Pluralps ont élaboré un livre blanc avec des décideurs·ses, des parties prenantes et des expert·es des migrations. Ce livre blanc contient des recommandations à l'attention des responsables politiques et de la société sur différents sujets tels que la communication, l’intégration dans le marché de l’emploi ou la conception et la réalisation de mesures politiques. Il peut être consulté en ligne avec les autres résultats du projet PlurAlps : www.alpine-space.eu/pluralps
 
PlurAlps a été cofinancé par le Fonds européen de développement régional (FEDER) dans le cadre du programme Interreg Espace Alpin et par le ministère allemand de l’Environnement, de la Protection de la nature et de la Sûreté nucléaire.
Des photos en format imprimable et le texte du communiqué sont disponibles sur www.cipra.org/fr/communiques-de-presse.
Pour toutes questions, prière de contacter :
Elisa Agosti, CIPRA International, +423 237 5353, elisa.agosti@cipra.org


La CIPRA, une organisation aux visages et formes multiples
La Commission Internationale pour la Protection des Alpes, la CIPRA, est une organisation faîtière non gouvernementale avec des représentations nationales et une représentation régionale dans les sept pays alpins. Elle regroupe plus de cent associations et organisations. La CIPRA œuvre pour un développement durable dans les Alpes, comprenant la préservation du patrimoine culturel et naturel, de la diversité régionale, ainsi que la proposition de solutions transnationales répondant aux problèmes rencontrés dans l'espace alpin. 
www.cipra.org
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