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Schaan, 18. Dezember 2020
Sporočilo za medije
Mladi, mobilni, trajnostno naravnani
Podnebju prijazna potovanja z vlakom po Alpah – na spletni delavnici Out Alpine Integrali, ki je 9. decembra 2020 potekala pod okriljem mednarodnega dogodka Alpski teden Intermezzo, so sodelovali tudi mladi in se zavzeli za učinkovitejšo uresničevanje trajnostne mobilnosti. V razpravi s predstavniki političnih skupin so ugotavljali, kako lahko doživljanje narave spodbuja k učinkovitejšemu varstvu podnebja in katere politične ukrepe je pri tem treba sprejeti.
»Sem človek gora in zelo mi je všeč, da lahko živim v Alpah,« je dejala udeleženka dogodka, Luisa Deber iz Mladinskega sveta CIPRE, ko je pojasnjevala, kaj jo spodbuja k angažiranemu delovanju na področju varstva podnebja, kjer je po njenih besedah nujno predvsem pravično oblikovanje cen, saj ni mogoče dopustiti, da bi prejemniki subvencij še naprej bila prevozna sredstva s pogonom na fosilna goriva. Za Lauro Žičk pa se spremembe začnejo z majhnimi koraki, saj samo znanje ni dovolj: »Gre za to, da se sprememb lotimo in pri tem občutimo zadovoljstvo.« Biti povezan v mreži in se srečevati s somišljeniki daje dodatno moč. Dvaindvajsetletni Nicolas Rodigari, prav tako član Mladinskega sveta CIPRE, ne more več poslušati številnih politikov, ki trdijo, da je izvajanje sprememb zapleten proces, zato je prepričan: »Za varstvo podnebja moramo naše sodelovanje okrepiti, naše zahteve pa morajo 
odgovorni jemati resneje.«

Vsi trije predstavniki mlade generacije sodelujejo pri projektu Youth Alpine Interrail, v okviru katerega je bilo poleti 2018 in 2019 za mlade organizirano potovanje z vlakom po alpskih državah, kar je bila tudi priložnost za soočenje s problematiko varstva podnebja in učinkovite mobilnosti. Skupaj z drugimi mladimi in predstavniki ministrstev, pristojnih za okolje in urejanje prostora, so mladi 9. decembra 2020 sodelovali tudi v razpravi, posvečeni vprašanju, kaj storiti, da bodo potovanja po Alpah postala podnebju prijazna. Delavnica je potekala v okviru spletnega mednarodnega dogodka Alpski teden Intermezzo, ki je bil tokrat posvečen mladim in podnebju in na katerem je več kot 200 posameznikov sodelovalo v 20 sekcijah.)
Potovanje se začne doma
Predstavniki političnih skupin so bili navdušeni nad angažiranostjo mladih. Markus Becker iz nemškega Zveznega ministrstva za okolje, varstvo narave in jedrsko varnost je poudaril, da imajo mladi velik vpliv na ravnanje in vedenje ljudi v lastnem okolju, še zlasti na starejše generacije. Za Katharino Zwettler iz avstrijskega Zveznega ministrstva za varstvo podnebja je treba spremeniti način razmišljanja o tem, kdaj se potovanje sploh začne: »Celotno potovanje je eno samo doživetje – začnimo doma in izkusimo, kako se spreminja pokrajina.« Kot je opozorila Branka Bartol s slovenskega Ministrstva za infrastrukturo, je takemu načinu potovanja treba prilagoditi tudi turistične programe. Marianna Elmi, namestnica generalne sekretarke Alpske konvencije, pa mladim svetuje, naj aktivno sodelujejo tudi v političnem življenju družbe: »Spremenite sistem od znotraj – na volitvah bom svoj glas oddala za vas!« 

Youth Alpine Interrail je projekt Mladinskega sveta CIPRE in CIPRE International, katerega izvajanje podpirajo države podpisnice Alpske konvencije. Projekt bo tudi v letu 2021 najmanj 100 izbranim mladim, starim od 18 do 27 let, omogočil udeležbo na podnebju prijaznem potovanju po alpskih državah, kolikor bodo to seveda dopuščale epidemiološke razmere. Priprave že potekajo. Izvedbo projekta so finančno omogočili avstrijsko Zvezno ministrstvo za varstvo podnebja, nemško Zvezno ministrstvo za okolje, varstvo narave in jedrsko varnost, švicarski Zvezni urad za prostorski razvoj, lihtenštajnski Urad za okolje ter fundacija RHW.
Razpravi lahko prisluhnete tudi v podkastu CIPRE na naslednji povezavi: 
https://www.cipra.org/de/aktuelles/cipra-podcast 

Fotografije v kakovosti, primerni za tisk, si lahko presnamete z naslednjega naslova: www.cipra.org/sl/sporocila-za-medije. 
Kontaktna oseba za podrobnejše informacije in pojasnila:
Maya Mathias, Komunikacija, vodja projekta, CIPRA International: maya.mathias@cipra.org;  +423 237 53 03
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CIPRA – raznolika in pestra organizacija
Mednarodna komisija za varstvo Alp (CIPRA) je nevladna krovna organizacija z nacionalnimi odbori in regionalnim odborom v vseh sedmih alpskih državah. Zastopa več kot sto društev in organizacij iz sedmih alpskih držav. CIPRA se zavzema za trajnostni razvoj na območju Alp, ohranjanje naravne in kulturne dediščine ter za regionalno raznovrstnost in reševanje skupnih problemov v alpskem prostoru. www.cipra.org 
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