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Schaan, 9. december 2021
Sporočilo za medije ob 11. decembru 2021, mednarodnem dnevu gora
Novo zavezništvo evropskih gorskih območij
Globalno segrevanje, preobremenjenost turističnih krajev in uničevanje pokrajine zahtevajo kar najbolj raznolike rešitve. Tri krovne organizacije, ki so se zapisale gorništvu in trajnostnemu pristopu na evropskih gorskih območjih, so zato konec novembra 2021 sprejele odločitev o vzpostavitvi medsebojnega sodelovanja – to so Združenje planinskih zvez alpskega loka (CAA), Evropsko združenje planinskih organizacij (EUMA) in Mednarodna komisija za varstvo Alp (CIPRA).
Evropska gorska območja, zlasti območje Alp, so že mnogo let za milijone ljudi domovina in kraj hrepenenja. Čeprav se alpske regije med seboj zelo razlikujejo, so izpostavljene podobnim obremenitvam: podnebna kriza in pojavljanje vedno novih oblik poseganja človeka v naravo ogrožata biotsko raznovrstnost ter povzročata prekomerno obremenjenost posameznih turističnih točk ali celotnih pokrajin.
Da bi se uspešno soočile s tovrstnimi izzivi, so se tri najpomembnejše krovne organizacije na področju gorskih športov in trajnostnosti konec novembra odločile, da bodo v smislu zahtev Alpske konvencije okrepile medsebojno sodelovanje: CAA kot krovna organizacija planinskih zvez sedmih držav alpskega loka, EUMA kot krovno združenje 25 evropskih planinskih organizacij in CIPRA kot krovna mreža več kot 100 nevladnih organizacij s področja okolja in trajnostnega razvoja iz celotnega alpskega prostora.
Skupaj na pohod za skupne perspektive
Potem ko so organi treh partnerskih organizacij oblikovali in potrdili ključne cilje, za uresničevanje katerih si bodo prizadevali skupaj, so njihova vodstva projekt sklenila jeseni s pohodom na Regitzer Spitz nad dolino Rena, ki leži na stičišču alpskih držav Avstrije, Lihtenštajna in Švice, Nemčija pa je na dosegu roke.
Sopredsednica CIPRE Bianca Elzenbaumer, podpredsednica EUMA Ingrid Hayek in podpredsednik CAA Heinz Frei so se na pohodu lahko seznanili tudi s povsem konkretnimi konflikti, ki so v alpskem prostoru posledica njegove rabe, saj so poleg pašnikov in gorskih gozdov na poti prešli tudi vojaško strelišče, srečevali so gorske kolesarje in ujeli celo pogled na padajoče kamenje na območju Fläscherbergu, ki je priljubljena zlasti pri plezalcih.

Bianca Elzenbaumer, sopredsednica CIPRE International: »Z združevanjem naših različnih pogledov na Alpe si bomo z veliko poguma in iznajdljivosti prizadevali za skupno in skrbno ravnanje z našim življenjskim in obenem doživljajskim prostorom.«

Heinz Frei, podpredsednik CCA: »Skupaj z drugima dvema velikima partnerskima organizacijama moramo naše člane in članice ter prebivalstvo alpskih držav prepričati in pozvati k ukrepanju, saj lahko spremembe dosežemo le skupaj.«

Ingrid Hayek, podpredsednica EUMA: »Besede so pomembne, saj le one omogočajo sporazumevanje in povezovanje med ljudmi. A razumevanje problema in sporazumevanje glede njegovega reševanja še zdaleč ne pomenita rešitve. Da bi slednjo tudi uresničili, je nujno skupno delovanje na konkretni ravni, to pa pomeni, da morajo besedam slediti dejanja, in to takoj! Ukrepajte zdaj!«

Okrepitev sodelovanja v letu 2022
Po izvedenem skupnem pohodu članov in članic vodstev vseh treh organizacij – ta je imela tudi simbolni pomen – se bodo v letu 2022 zvrstila prva srečanja, namenjena oblikovanju skupnih dejavnosti, pri tem pa bo posebna pozornost namenjena spodbujanju trajnostnega gorskega turizma. Reševanje gorskih izzivov v 21. stoletju seveda ne bo vedno enostavno, a na srečanju je bilo jasno opredeljeno tudi tisto, kar združuje ter spodbuja k odločnosti in ukrepanju: »Kdaj bomo za naše tako občudovane gore poskrbeli skupaj, z ustvarjalno in inovativno močjo ter združeno energijo alpskih prebivalcev in turistov, če ne zdaj?«
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(3'190 znakov s presledki)
To sporočilo in fotografije v kakovosti, primerni za tisk, si lahko presnamete z www.cipra.org/sl/sporocila-za-medije.

Za vprašanja so vam na voljo:
Bianca Elzenbaumer (Italija), sopredsednica CIPRE International, bianca.elzenbaumer@cipra.org 
Ingrid Hayek (Avstrija), podpredsednica EUMA: ingrid.hayek@european-mountaineers.eu 
Heinz Frei (Švica), podpredsednik CAA: heinz.frei@sac-cas.ch
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